



EDITAL Nº03/20223- PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIO DE : PEB II - EDUCAÇÃO FÍSICA

ERRATA

A Comissão Especial, torna pública a presente ERRATA à 1ª Convocação para contratação, o que faz nos termos seguintes:

Onde se lê:

Class	Nome Completo	Cargo	Pontuação	DATA-HORÁRIO
1	JOÃO FERNANDO BRÁS LUIZ	Professor PEB II – Educação Física	10	07/04/2023 - 9H
2	RICARDO DE QUEIROZ MARCOLINO	Professor PEB II – Educação Física	10	07/04/2023 - 9H
3	JOYCE DO RIO RODRIGUES	Professor PEB II – Educação Física	10	07/04/2023 - 9H
4	THIAGO ALBERTO DA SILVA	Professor PEB II – Educação Física	9	07/04/2023 - 9H

CANDIDATO PORTADOR DE DEFICIÊNCIA FÍSICA

Class	Nome Completo	Cargo	Pontuação	DATA-HORÁRIO
1º def	SERGIO RICARDO PINTO	Professor PEB II – Educação Física	5	07/04/2023 - 9H

Leia-se:

Class	Nome Completo	Cargo	Pontuação	DATA-HORÁRIO
1	JOÃO FERNANDO BRÁS LUIZ	Professor PEB II – Educação Física	10	10/04/2023 - 9H
2	RICARDO DE QUEIROZ MARCOLINO	Professor PEB II – Educação Física	10	10/04/2023 - 9H
3	JOYCE DO RIO RODRIGUES	Professor PEB II – Educação Física	10	10/04/2023 - 9H
4	THIAGO ALBERTO DA SILVA	Professor PEB II – Educação Física	9	10/04/2023 - 9H

CANDIDATO PORTADOR DE DEFICIÊNCIA FÍSICA

Class	Nome Completo	Cargo	Pontuação	DATA-HORÁRIO
1º def	SERGIO RICARDO PINTO	Professor PEB II – Educação Física	5	10/04/2023 - 9H

Os (as) interessados (as) deverão comparecer no Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura, situado à Rua Jorge Caixe, 306 A, no 3º andar, para apresentação dos documentos de comprovação de títulos, informados no ato da inscrição, do Edital 04/2023.

Atenciosamente,

Rogério Franco
Prefeito Municipal